R O Z P O Č E T   2008

1. Výnosy (v tis. Sk)
· Tržby z predaja služieb                                               
1
594

            z toho:    

· školenia                                                              

620

· aktualizácia webových stránok                          
150


· vypracovanie projektov na čerpanie fondov EÚ
600

· vypracovanie PHSR

196

· reklama

  28

· Príspevky z podielu zaplatenej dane 

 50

Spolu 
                                                                                  1 644


2. Náklady  (v tis. Sk)

· Náklady na služby 
 1 130

      z toho:

· prevádzková réžia
    205

· Náklady na pracovnú silu
    514

Spolu
1 644

Komentár k rozpočtu 2008


Na rozdiel od r. 2007, kedy boli v rozpočte projektované dotácie v súvislosti s podaním žiadosti na projekt vizualizácie kultúrnych pamiatok na internetovom portáli a tento projekt nebol zo strany Ministerstva  kultúry schválený, bola prijatá v r. 2008 iná filozofia tvorby rozpočtu. Akékoľvek dotácie, alebo potenciálne dary sú kvalifikované zo strany neziskovej organizácie ako rozpočtové riziká, preto neboli do rozpočtu premiet-nuté, i keď ich získanie resp. nezískanie značne determinuje rozsah aktivít neziskovej organizácie. V prípade pozitívnej zmeny z hľadiska získania podpory, či už zo strany orgánov štátnej správy, alebo zo strany súkromného sektora, bude tento fakt premietnutý do zmeny rozpočtu a predložený na schválenie orgánom neziskovej organizácie.


V priebehu roka 2007 došlo k dovŕšeniu lehoty viazanosti pre zamestnancov, na ktorých bola poskytnutá dotácia na podporu zamestnanosti zo strany Úradu práce. Nakoľko tvorba vlastných zdrojov nebola dostatočná, bola nezisková organizácia TERRA GRATA nútená akceptovať odchody aj perspektívnych zamestnancov, ktorí si medzitým našli lepšie ohodnotené uplatnenie. Pokračovanie v aktivitách, ktoré boli náplňou, zabezpečovali pracovníci zakladateľov, hlavne spoločnosti EFO Consulting, s. r. o., ale aj H 3 S, s. r. o. a členovia správnej rady a riaditeľ spoločnosti, ktorí nie sú zamestnancami ani jednej z uvedených spoločností.


Pre ďalšie obdobie uvažuje TERRA GRATA nielen s pokračovaním rozpracova-ných verejnoprospešných aktivít, ale aj s ich rozšírením. Veľký dôraz kladieme hlavne na úsilie zabezpečiť výstavbu detských dopravných ihrísk.


Rozpočet na rok 2008 uvažuje aj so zásadným zvýšením aktivít v oblasti vzdelávania.

