Informácia o začatom správnom konaní obce Horná Ves  

Číslo konania:  OcÚ/738/2016

Dátum začatia konania:  17.10.2016

Dátum zverejnenia: 18.10.2016

Lehota na potvrdenie záujmu byť účastníkom  v konaní:  5 pracovných dní od zverejnenia 

Obec Horná Ves konajúca starostom obce Jozefom Hrotekom  podľa zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov ako príslušný správny orgán ochrany prírody a krajiny  podľa § 64  ods. 1 písm. e) zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochrane prírody a krajiny“) zverejňuje v súlade s ustanovením § 82 ods. 7 zákona o ochrane prírody a krajiny informáciu o začatom správnom konaní, v ktorom môžu byť dotknuté záujmy ochrany prírody a krajiny chránené týmto zákonom. 

Žiadateľ, Obec Radobica, Obecný úrad 124, 972 48  Horná Ves, konajúca starostom Obce PhDr. Stanislavom Bartošom, CSc., podala dňa 17.10.2016, na Obci Horná Ves ako príslušnom prvostupňovom orgáne vo veciach ochrany drevín, určenej Okresným úradom Prievidza, Odborom starostlivosti o životné prostredie, Dlhá 3, 971 01  Prievidza, na vykonanie konaní a vydanie súhlasov vo veci výrubu drevín rastúcich mimo lesa pre všetky žiadosti, ktorých žiadateľom je obec Radobica,  žiadosť o vydanie súhlasu na výrub drevín v zmysle zákona o ochrane prírody a krajiny, rastúcich na pozemku vo vlastníctve Obce Radobica, Obecný úrad č. 124, 972 48  Horná Ves,  mimo zastavaného územia, v kat. území Radobica:

Parcelné číslo:  3432,  druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria   

Dreviny: 2 ks lipa
Dôvod výrubu:   dreviny sú značne poškodené, nachádzajú sa v blízkosti obydlia a cestnej komunikácie.  Ohrozujú majetok a život obyvateľov.  

Písomné alebo elektronické potvrdenie  záujmu byť účastníkom konania v začatom správnom konaní podľa § 82 ods. 3 zákona o ochrane prírody a krajiny v konkrétnom správnom konaní je potrebné doručiť správnemu orgánu do 5 pracovných dní  odo dňa zverejnenia informácie buď písomne na adresu: Obec Horná Ves, Obecný úrad č. 191, 972 48  Horná Ves alebo elektronicky na adresu: obechornaves@atlas.sk .
